



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

НАКАЗ

м. Київ

18.07.2013

№ 470

(з основної діяльності)

Про проведення командно-штабного
навчання територіальної підсистеми
ЄДСЦЗ Херсонської області

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на 2013 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2012 р. № 952-р, з метою організованого проведення Державною службою України з надзвичайних ситуацій спільно із Херсонською обласною державною адміністрацією з 23 по 25 липня 2013 року командно-штабного навчання з органами управління та силами територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області
НАКАЗУЮ:

1. Призначити керівництво навчання у складі:

ОСИПЕНКО заступник директора Департаменту організації заходів
Сергій Іванович цивільного захисту, полковник служби цивільного
 захисту, керівник навчання

2. Утворити штаб керівництва навчання у складі:

МІРОШНІЧЕНКО головний фахівець відділу планування та моніторингу
Олександр заходів цивільного захисту Департаменту організації
Олександрович заходів цивільного захисту, підполковник служби
 цивільного захисту, начальник штабу керівництва
 навчання

ЮСТ головний фахівець відділу планування та моніторингу
Ігор Вікторович заходів цивільного захисту Департаменту організації
 заходів цивільного захисту, полковник служби
 цивільного захисту, заступник начальника штабу
 керівництва навчання з питань заходів особливого
 періоду

ЗАХАРЕНКО головний спеціаліст відділу радіаційного, хімічного та

Віталій Іванович	медико-біологічного захисту Департаменту організації заходів цивільного захисту, помічник начальника штабу керівництва навчання з питань радіаційного і хімічного захисту (посередник при комісії з питань ТЕБ та НС Херсонської міської ради)
БОЙКО Леонід Миколайович	начальник сектору телекомунікацій, інформаційних технологій та Системи 112 Головного управління ДСНС України у Миколаївській області, підполковник служби цивільного захисту, помічник начальника штабу керівництва навчання з питань зв'язку та оповіщення (посередник при Управлінні з питань надзвичайних ситуацій Херсонської облдержадміністрації)
МАСЛАК Валерій Володимирович	заступник начальника відділу координації державних спеціальних (спеціалізованих, воєнізованих) підрозділів та підготовки сил цивільного захисту Центру організації служби, підготовки сил та забезпечення реагування на надзвичайні ситуації Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України, майор служби цивільного захисту, помічник начальника штабу керівництва навчання з питань реагування на надзвичайні ситуації (посередник при Управлінні ДСНС України у Херсонській області та комісії з питань ТЕБ та НС Херсонської районної державної адміністрації)
РОМАНЧУК Костянтин Вікторович	начальник відділу організації заходів цивільного захисту Управління ДСНС України у Волинській області, підполковник служби цивільного захисту, помічник начальника штабу керівництва навчання з питань організації евакуаційних заходів (посередник при комісії з питань ТЕБ та НС Херсонської області).

3. До роботи в складі штабу керівництва навчання залучити керівний та викладацький склад Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області.

4. Керівнику навчання:

організувати та провести з 23 по 25 липня 2013 року командно-штабне навчання з органами управління та силами територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області відповідно до плану (додається) із залученням регіональних органів управління та підрозділів функціональних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту;

під час командно-штабного навчання визначити стан готовності органів управління та підрозділів цивільного захисту Херсонської області до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі під час відпрацювання раптових ввідних.

5. Начальнику Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України Олішевському А.С з метою

транспортного забезпечення командно-штабного навчання надати з 22 по 26 липня 2013 року в розпорядження:

заступника директора Департаменту організації заходів цивільного захисту Осипенка С.І. автомобіль “Skoda Octavia” (н/з 0882 Ч1) з водієм та здійснити заправку його паливом із розрахунку пробігу на 1600 кілометрів (поза встановленим лімітом);

головного фахівця відділу планування та моніторингу заходів цивільного захисту Департаменту організації заходів цивільного захисту Мірошніченка О.О. мікроавтобус з водієм для перевезення робочої групи ДСНС України (6 осіб) та забезпечити заправку автомобіля паливом із розрахунку пробігу на 1600 кілометрів (поза встановленим лімітом).

6. Директору Департаменту персоналу Євсюкову О.П., начальникам Головного управління ДСНС України у Миколаївській області Грицаєнку М.Г., Управління ДСНС України у Волинській області Грушовінчуку В.В., Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України Олішевському А.С. підготувати відповідні накази по особовому складу щодо відрядження до м. Херсона та Херсонської області робочої групи ДСНС України з 22 по 26 липня 2013 року.

7. Форма одягу для начальницького складу служби цивільного захисту робочої групи ДСНС України – робоча.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

М. Болотських